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Найбільшою перевагою користуються адміністративні послуги: видача картки платника податків та внесення до паспорта громадянина даних про реєстраційний номер облікової картки платника – 8653, видача відомостей з Державного реєстру фізичних осіб-платників податків про суми/джерела виплачених доходів та утриманих податків – 7252, видача довідки про подану декларацію про майновий стан і доходи (податкову декларацію) – 1410, надання витягу з реєстру платників єдиного податку – 691, реєстрації книг обліку розрахункових операцій – 540 послуг, тощо. 
Надання адміністративних послуг здійснюється в чотирьох центрах обслуговування платників (надалі - ЦОП), які функціонують у м. Старобільськ, смт. Марківка , смт. Новопсков та смт. Новоайдар.
Надання якісних адміністративних, консультаційних, інформаційних послуг, впровадження прогресивних методів і форм обслуговування, створення сприятливих умов для платників є пріоритетними завданнями у діяльності Старобільського управління ГУ ДФС у Луганській області.
Крім того, у Центрах обслуговування платників оформлено інформаційні та тематичні стенди з корисною інформацією. Для зручності платників забезпечено доступ до мережі Інтернет, обладнані місця для заповнення звітності та очікування.
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