[bookmark: _GoBack]До уваги платників податків, які реалізують лікарські засоби та вироби медичного призначення!

Старобільське управління ГУ ДФС у Луганській області повідомляє, що Законом України від 23.11.2018 № 2628-VII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо покрашення адміністрування та перегляду ставок окремих податків і зборів» внесено зміни в ст. 2 та ст. 9 Закону України від 06.07.1995 № 265/95-ВР «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» згідно яких, платників єдиного податку, що здійснюють реалізацію лікарських засобів та медичних виробів, виключено з переліку суб’єктів господарювання, яким дозволялося не використовувати реєстратори розрахункових операцій у своїй діяльності. 
Враховуючи вище викладене, суб’єкти господарювання, в т.ч. фізичні особи-підприємці платники єдиного податку зобов’язані з 01.01.2019 року здійснювати продаж лікарських засобів та медичних виробів із застосуванням належним чином зареєстрованих, опломбованих та переведених у фіскальний режим роботи реєстратори розрахункових операцій.
За довідками звертатись до Старобільського управління ГУ ДФС у Луганській області за телефоном (06461)24007, або до Центру обслуговування платників Старобільської ДПІ Старобільського управління ГУ ДФС у Луганській області за адресою: 92703, Луганська область, м. Старобільськ, вул. Харківська, буд. 6 (вікно № 1).
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