Державна реєстрація створення громадської організації

зі статусом юридичної особи

Громадське об’єднання, яке має намір здійснювати діяльність із статусом юридичної особи або без такого статусу, підлягає державній реєстрації в порядку, визначеному Законом України "Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань", протягом 60 днів з дня проведення установчих зборів.

Для державної реєстрації створення громадської організації зі статусом юридичної особи подаються наступні документи:

заява про державну реєстрацію створення юридичної особи, форма 1 (форма заяви затверджена наказом Міністерства юстиції України від 18.11.2016 № 3268/5 "Про затвердження форм заяв у сфері державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 18 листопада 2016 року за № 1500/29630, із змінами);

заява про обрання юридичною особою спрощеної системи оподаткування та/або реєстраційна заява про добровільну реєстрацію як платника податку на додану вартість, та/або заява про включення до Реєстру неприбуткових установ та організацій за формами, затвердженими відповідно до законодавства, - за бажанням заявника;

документ, що підтверджує створення громадської організації – протокол установчих зборів засновників. Невід'ємною частиною протоколу установчих зборів є реєстр осіб, які брали участь в установчих зборах;

статут громадської організації (прошитий пронумерований та підписаний засновниками громадської організації);

відомості про керівні органи громадської організації (прізвище, ім'я по батькові, дата народження керівника, членів інших керівних органів, реєстраційний номер облікової картки платника податків (за наявності), посада, контактний номер телефону та інші засоби зв’язку);

відомості про особу (осіб), яка має право представляти громадську організацію для здійснення реєстраційних дій (прізвище, ім'я по батькові, дата народження, контактний номер телефону та інші засоби зв’язку).

Документи для державної реєстрації створення громадської організації із статусом юридичної особи можна подати до:

Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Харків). У Луганській області - до відділу державної реєстрації друкованих засобів масової інформації та громадських формувань у Луганській області Управління державної реєстрації Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Харків);

центрів надання адміністративних послуг, з якими Східним міжрегіональним управлінням Міністерства юстиції (м. Харків) підписано угоди про співробітництво у сфері державної реєстрації громадських формувань.
Розгляд документів, поданих для державної реєстрації створення громадської організації - не пізніше трьох робочих днів з дати подання документів для державної реєстрації.
