Реєструйся на Всеукраїнський тренінг у рамках реалізації програми "Skills Lab: власна справа" (м. Дніпро, 10-14 грудня 2018 року)


Мрієте створити власний успішний бізнес? 
Ми знаємо як допомогти вашій мрії стати реальністю.
Запрошуємо реєструватися на Всеукраїнський тренінг, який проводиться у рамках реалізації програми“Skills lab: успішна кар'єра”, що розроблена фахівцями та фахівчинями, для розвитку та вдосконалення навичок, які є необхідними для створення власної справи, приреченої на успіх. 
Учасники та учасниці дізнаватимуться: що потрібно для запуску власного бізнесу;правові та фінансові питання при створенні власного бізнес; як написати бізнес-план: від ідеї до реалізації; для чого маркетингова стратегія та як її скласти.
Для кого “Skills lab: власна справа”? Для молоді віком 16-35 років, які шукають чи хочуть змінити свою роботу, зокрема тих, хто навчається в професійно-технічних навчальних закладах
Реєстрація відкрита до 30 листопада і участь безкоштовна.
Організатори: Міністерство молоді та спорту, Центр «Розвиток КСВ”, Фонд ООН у галузі народонаселення (UNFPA) та Управління молоді і спорту Дніпропетровської обласної державної адміністрації.
Витрати на проживання, харчування та проїзд здійснюються за рахунок Мінмолодьспорт.
Твоя власна справа чекає перших кроків!
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