                                          Хто не застосовує РРО, ПРРО
Головне управління ДПС у Луганській області інформує, що відповідно змін, внесених до Податкового кодексу України з 01 січня 2021 року до
01 січня 2022 року реєстратори розрахункових операцій та/або програмні реєстратори розрахункових операцій не застосовуються платниками єдиного податку другої – четвертої груп (фізичними особами – підприємцями), обсяг доходу яких протягом календарного року не перевищує 220 розмірів мінімальної заробітної плати (тобто 1 320 000 грн.
(з 01.01.2021 мінімальна заробітна плата становить 6000 грн.), незалежно від обраного виду діяльності, крім тих видів, для яких визначено обов’язкове застосування реєстраторів розрахункових операцій та/або програмних реєстраторів розрахункових операцій.
Відповідно до Податкового кодексу України зі змінами та доповненнями реєстратори розрахункових операцій та/або програмні реєстратори розрахункових операцій не застосовуються платниками єдиного податку першої групи.
Фізичні особи – підприємці на загальній системі оподаткування при здійсненні розрахункових операцій в готівковій та в безготівковій формі (із застосуванням електронних платіжних засобів, платіжних чеків, жетонів тощо) при продажу товарів (наданні послуг) застосовують реєстратори розрахункових операцій та/або програмні реєстратори розрахункових операцій обов’язково.
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