      Новоайдарці заборгували понад  9 млн 116 тис. грн єдиного внеску

 За словами начальника Старобільського управління Головного управління ДПС у Луганській області Миколи Лиманського, станом на 01.10.2019 року  у платників податків юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, які перебувають на обліку в Головному управлінні ДПС у Луганській області (Новоайдарський район) рахується заборгованість з єдиного соціального внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (далі - ЄСВ) у сумі  9116,1 тис. гривень.
Слід зазначити, що питання погашення заборгованості з ЄСВ перебуває на особливому контролі в Головному управлінні ДПС у Луганській області
У разі несвоєчасної сплати єдиного внеску до платника застосовуються штрафні санкції та пеня на суму виниклої заборгованості.

Розстрочення та відстрочення заборгованості зі сплати ЄСВ не передбачено. Строк давності щодо нарахування, застосування та стягнення сум недоїмки, штрафів та нарахованої пені з ЄСВ не застосовується.
Микола Лиманський зауважив, що чинним законодавством України встановлено, що ЄСВ підлягає сплаті незалежно від фінансового стану платника. Зобов’язання із сплати ЄСВ виконуються у першу чергу і мають пріоритет перед усіма іншими зобов’язаннями, крім виплати заробітної плати.
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