
Новоайдарці заборгували 17723,9 тис. грн. по податкам та 9939,6 тис. грн. єдиного внеску
 За словами начальника Старобільського управління Головного управління ДПС у Луганській області Миколи Лиманського станом на 01.05.2020 року по Новоайдарському району податковий борг юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців складає – 17723,9 тис.грн., заборгованість з єдиного соціального внеску складає – 9939,6 тис.грн.
Зважаючи на те, що на ДПС покладено контроль за дотриманням податкового законодавства та забезпечення реалізації державної політики з адміністрування податків, зборів та єдиного внеску, Микола Лиманський наголошує, що у Старобільському управлінні  докладають максимум зусиль для скорочення податкового боргу та заборгованості з ЄСВ. Разом із тим нагадує платникам Новоайдарського району про важливість повного нарахування, своєчасної сплати податків, зборів та ЄСВ, а також самостійного погашення існуючого податкового боргу та заборгованості з ЄСВ для забезпечення своєчасного здійснення пенсійних і соціальних виплат, наповнення бюджетів всіх рівнів та допомоги тим, хто того потребує.
Податкова служба повідомляє, що у випадку не погашення податкового боргу до боржників будуть застосовані заходи стягнення такі, як арешт коштів на рахунках, опис майна в податкову заставу з його подальшою реалізацією в рахунок погашення боргу, а також арешт всього майна та рахунків по боржникам фізичним особам, передбачені ст.. 87, 89, 92, 94, 95, 96 - 99 Податкового кодексу України.

                                                                                            Старобільського управління

