Подарунки, вартість яких нижча 1180,75 гривень, не оподатковуються

Головне управління ДПС у Луганській області наголошує, що доходи у вигляді подарунка отриманого працівниками від роботодавця, оподатковуються податком на доходи фізичних осіб на загальних підставах, передбачених IV розділом. ст. 174 п.174.6 Податкового Кодексу України (далі ПКУ).

Проте, згідно з пп. 165.1.39 п.165.1 ст. 165 ПКУ передбачено, що до загального місячного оподатковуваного доходу платника податку не включається вартість дарунків, якщо їх вартість не перевищує 25 відсотків однієї мінімальної заробітної плати (у розрахунку на місяць), встановленої на 1 січня звітного податкового року, за винятком грошових виплат у будь-якій сумі. Нагадуємо, що розмір мінімальної зарплати станом на 1 січня 2020 року становив 4723,00 грн, відповідно, подарунки, вартість яких нижча 1180,75 грн не оподатковується. Проте такі доходи у податковому розрахунку за ф. №1ДФ відображаються під ознакою «160».

Якщо вартість подарунків перевищує вказаний розмір, то сума такого перевищення оподатковується податком на доходи фізичних осіб у розмірі 18 відс. і відображається у податковому розрахунку за ф. №1ДФ під ознакою доходу «126». Окрім того, подарунки, вартість яких перевищуватиме 1180,75 грн. оподатковуватиметься і військовим збором – 1,5%.

Також слід пам’ятати про те, що сплатити податок до бюджету за такий дохід, потрібно протягом трьох банківських днів, що настають за днем такого нарахування (надання) (пп. 168.1.4 п. 168.1 ст. 168 ПКУ).
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