Правом на податкову знижку скористалось 246 громадян 

За 11 місяців поточного року мешканці Старобільського, Новопсковського, Марківського,  Новоайдарського та інших районів обслуговування Старобільським відділом податків і зборів з фізичних осіб управління податкового адміністрування, подали 246 декларацій на отримання податкової знижки на загальну суму  - 583,2 тис. гривень. Зокрема по Старобільському району 113 осіб подали відповідні декларації, по Новопсковському району – 63 особи, по Новоайдарському району – 40 осіб, по Марківському району – 25 осіб, по іншим районам обслуговування – 5 осіб. 
Станом на початок грудня 2020 року по висновках Головного управління ДПС у Луганській області 184 громадянам вже повернуто ПДФО у сумі 526,6 тис. гривень. 
Для громадян, які не скористались своїм правом на податкову знижку, ще є час. Для цього їм необхідно заповнити та до 31 грудня 2020 року подати до податкової служби декларацію про майновий стан та доходи.
Нагадаємо, що податкова знижка надається, якщо у фізичної особи були витрати на навчання в вищих та професійно-технічних закладах, на оплату допоміжних репродуктивних технологій, а також пов’язані зі сплатою відсотків за іпотечним кредитом, внесків на благодійність, страхових платежів (внесків, премій) за договорами довгострокового страхування життя тощо. При цьому громадянин повинен мати офіційне працевлаштування та заробітну плату, з якої утримувався податок на доходи фізичних осіб.
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