Представниками малого бізнесу сплачено 28,7 мільйонів гривень єдиного податку
За підрахунками податківців Старобільського управління Головного управління ДФС у Луганській області від платників, що знаходяться на спрощеній системі оподаткування, з початку 2019 року надійшло 28,6 млн грн, що на 16% перевищує надходження відповідного періоду минулого року.

Найбільшу частку надходжень єдиного податку забезпечили юридичні  особи, сплативши 17,0 млн гривень. У тому числі сільгосппідприємства - платники єдиного податку четвертої групи, які використовують земельні угіддя, у 2019 році забезпечили надходження до місцевих бюджетів у сумі 15,5 млн гривень. Порівняно з 2018 роком сплата податку юридичними особами зросла на 1,6 млн гривень.
За період січень – квітень 2019 року до місцевих бюджетів, території обслуговування Старобільського управління, надійшло від фізичних осіб – підприємців 11,7 млн грн єдиного податку, що на 2,4 млн грн більше показника відповідного періоду 2018 року. 
Аналізуючи надходження місцевих бюджетів, які наповнюються завдяки злагодженій роботі Старобільського управління, можна беззаперечно стверджувати, що саме єдиний податок належить до податкових платежів, надходження від якого стабільно зростають. 
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