Шановні платники податків Луганської області!
Нагадуємо, що Головне управління ДПС у Луганській області є територіальним органом Державної податкової служби України та єдиним контролюючим органом, який забезпечує реалізацію державної податкової політики на території Луганської області.
[bookmark: _GoBack]Звертаємо вашу увагу, що направити кореспонденцію (листи, заяви, декларації, звіти та інше) до Головного управління ДПС у Луганській області ви можете у зручний для вас спосіб:
· особисто платником податків або уповноваженою на це особою,завітавши до Центрів обслуговування платників (далі – ЦОП);
· через електронний кабінет за посиланням https://cabinet.tax.gov.ua/(з дотриманням вимог Законів України від 22.05.2003 № 851-IV «Про електронні документи та електронний документообіг» зі змінами та від 05.10.2017№ 2155-VIII «Про електронні довірчі послуги»);
· на електронну скриньку lg.official@tax.gov.ua (у вигляді сканкопії та/або фотокопії за особистим підписом);
· поштою:
· листи (звернення, пропозиції, скарги тощо) слід відправляти за адресою: 93400, м.Сєвєродонецьк, вул. Енергетиків, 72;
· з питань отримання адміністративних та сервісних послуг, направлення декларацій (звітності) звертайтеся за адресами ЦОПів (знаходяться у банері «Центри обслуговування» на сайті Головного управління ДПС у Луганській області за посиланням https://lg.tax.gov.ua).
Враховуючи обмежувальні заходи, пов’язані з запобіганням поширенню на території України коронавірусу COVID-19, найбезпечнішими є електронне спілкування та поштові відправлення. 
Слід зазначити, від того, наскільки правильно оформлено поштове відправлення, залежить гарантія його своєчасної доставки саме одержувачу.
Здавалося б, така легка задача – написати реквізити на поштовому відправленні, однак на практиці останнім часом працівники діловодної служби дуже часто стикаються з тим, що платники податків невірно зазначають найменування організації на конвертах та безпосередньо у листах (звітах), а це головний перепон, що кореспонденцію буде отримано Головним управлінням ДПС у Луганській області, зареєстровано та передано на виконання.
То ж, при написанні найменування одержувача на конвертах, у листах (електронних листах), у звітності тощо, зазначайте повне найменування організації - Головне управління ДПС у Луганській області.
Майте на увазі, що недостатньо зазначити лише правильну адресу, неприпустимо вказувати неіснуючих адресатів.
Отже, відповідно до Типової інструкції з діловодства в міністерствах, інших центральних та місцевих органах виконавчої влади, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 17 січня 2018 року № 55, реєстрації та розгляду підлягають лише ті вхідні документи, які адресовані безпосередньо Головному управлінню ДПС у Луганській області.
Бережіть себе та будьте здорові!
Головне управління ДПС у Луганській області
