Увага!
Запрошуємо активну молодь Новоайдарщини прийняти участь обласному  конкурсі  «Молода людина Луганщини» 
Управління молоді та спорту Луганської облдержадміністрації спільно з ОКУ «Луганський обласний центр підтримки молодіжних ініціатив та соціальних досліджень» проводять XII обласний конкурс «Молода людина Луганщини - 2019».
У Конкурсі можуть брати участь громадяни України віком від 18 до 35 років, які проживають у Луганській області.
Конкурс проводиться у номінаціях: “Молодий журналіст року”, “Молодий працівник правоохоронних органів”, “Молодий працівник сфери промисловості”, “Молодий працівник рятувальної служби”, “Відкриття року в галузі спорту”, “Молодий працівник сільського господарства року”, “Молодий вчений року”, “Молодий громадський діяч року”, “Молодий волонтер року”, “Відкриття року в галузі культури та мистецтва”, “Молодий медичний працівник року”, /'Молодий підприємець року”, “Молодий працівник соціальної сфери”, “Молодий освітянин року”, “Молодий бібліотекар року”, “Молодий військовослужбовець”, “Молодий працівник державної служби”
Анкета-заява на участь та Положення про обласний конкурс «Молода людина Луганщини» додаються.
Заявки на участь в Конкурсі приймаються до 10 грудня поточного року. Анкети-заяви та документи, необхідні для участі в Конкурсі, надаються за адресою: м. Сєвєродонецьк, вул. Новікова, 4к, кабінет № 6, 4 поверх, або електронну адресу: locpmisi@ukr.net. Контактна інформація за телефоном: 095-223-94-97.
Церемонія нагородження переможців обласного Конкурсу відбудеться в м. Сєвєродонецьку.

Додатки: 1. Анкета-заява 
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2. Положення про обласний конкурс «Молода людина Луганщини» 
Сектор у справах молоді та спорту 
Новоайдарської райдержадміністрації
















