До уваги зацікавлених осіб!  

Про туристичну виставку «ZT-EXPO 2019»!
Доводимо до Вашого відома, що 15-16 травня 2019 року планується провести у місті Житомир туристичну виставку «ZT-EXPO 2019».

Організаторами заходу є Житомирська обласна державна адміністрація та Житомирська міська рада.
Метою туристичної виставки «ZT-EXPO 2019» є презентація туристичного потенціалу регіонів та міст України, налагодження співпраці між обласними державними адміністраціями та міськими радами, іншими структурними підрозділами регіонів та міст України, обмін досвідом в активізації внутрішнього туризму, знайомство з підприємствами, які працюють у сфері туризму.
До участі у заході запрошуються керівники структурних підрозділів з питань туризму обласних державних адміністрацій, міських рад та ОТГ, керівників туристичних інформаційних центрів, власників туристичного бізнесу, громадські об’єднання, які працюють в сфері туризму.

Про участь у туристичній виставці «ZT-EXPO 2019» необхідно повідомити до 15 квітня 2019 року управлінню культури та туризму Житомирської обласної державної адміністрації, заповнивши заявку (вказавши прізвище, ім’я, по батькові, контактні телефони, адресу електронної скриньки, тему виступу (регламент виступу 10 хвилин) на пошту ukt_zt@ukr.net, zhotic@ukr.net). 
Контактна особа – Мінсафіна Вікторія, тел.. +38 093 624 77 02.
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