До уваги зацікавлених осіб!  

Про Запорізький туристичний фестиваль-ярморок!
Доводимо до Вашого відома,  що 11 травня 2019 року з 13-00 у Центральному парку культури та відпочинку «Дубовий Гай» м. Запоріжжя планується проведення Запорізького туристичного фестивалю – ярмарку «Запоріжжя – місце щастя», на якому буде презентовано туристичний потенціал регіону – туристичні об’єкти, заклади культури, розміщення, харчування, зелені садиби, пізнавальний туризм, етнотуризм, екстремальний туризм  та багато іншого.
У програмі фестивалю презентація нових туристичних маршрутів, розважальні програми для дітей та дорослих, розіграш призів від учасників фестивалю, показові виступи представників екстремальних видів спорту, презентація туристичної літератури, виступи колективів, та багато іншого. Для представників засобів масової інформації 12 травня буде організовано інформаційний тур, де журналісти зможуть ознайомитись з культурним та та історичним надбанням краю, відвідати туристичні об’єкти Запорізького району. 

Про участь необхідно повідомити в термін до 26 квітня 2019 року Департамент культури, туризму, національностей та релігій Запорізької державної адміністрації надіславши заповнену заявку (форма додається) на електрону адресу zaptur@ukr.net.
Телефони для довідок: (061) 239 06 33, (096) 283 85 77.   
