Змінилося визначення "безнадійного" податкового боргу
Старобільське управління Головного управління ДПС у Луганській області інформує, Законом України від 16 січня 2020 року № 466 «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо вдосконалення адміністрування податків, усунення технічних та логічних неузгодженостей у податковому законодавстві»  доповнено пункт 101.2 статті 101 Податкового кодексу України (далі – ПКУ) в якому визначено, що розуміється під терміном «безнадійний» податковий борг.

Так, відповідно до зазначених змін під терміном «безнадійний» податковий борг розуміється, зокрема:

-податковий борг платника податків, у тому числі податкового агента, стосовно якого минув строк давності, встановлений пунктом 102.4 статті 102 цього Кодексу (п.п. 101.2.3);

-податковий борг платника податків, щодо якого до Державного реєстру внесено запис про його припинення на підставі рішення суду (п.п. 101.2.5);

-податковий борг банку, щодо якого наявне рішення Фонду гарантування вкладів фізичних осіб про затвердження звіту про завершення ліквідації банку або рішення Національного банку України про затвердження ліквідаційного балансу, ухвалення остаточного звіту ліквідатора і завершення ліквідаційної процедури (п.п. 101.2.6).

Поряд з цим, нагадуємо, списання безнадійного податкового боргу здійснюється згідно з статтею 101 ПКУ.   

Списанню підлягає безнадійний податковий борг, у тому числі пеня та штрафні санкції, нараховані на такий податковий борг
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